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	Letter of Consent under Section 231 of the Prospectus Regulation
[date of letter]
Board of Directors, [name of applicant]
Dear Sir
[name of applicant] – [identify the prospectus submitted to the Authority] in relation to the [provide brief description of the proposal] (the “Proposal”)
We, [insert name of expert], named as [state capacity of expert in relation to the prospectus] in the [identify the prospectus submitted to the Authority] in relation to the Proposal, do hereby consent to act in that capacity in relation to the [identify the prospectus submitted to the Authority].
We have given and have not subsequently withdrawn our written consent before the date of issue of the [identify the prospectus submitted to the Authority] with the inclusion of the following:
(i) our name and all references thereto; and
(ii) [in the case of a report or letter, insert the title of the report or letter]. in the form and context in which they are included in the [identify the prospectus submitted to the Authority].

Yours faithfully, [signature]
[insert name of the authorised persons of the firm or of the individual expert, as the case may be]
	ޕްރޮސްޕެކްޓަސް ގަވާއިދުގެ 231 ވަނަ މާއްދާގެ ދަށުން ހުށަހަޅަންޖެހޭ އިޢުތިރާޒެތް ނެތް ކަން ބަޔާންކުރާ ސިޓީ
"ސިޓީގެ ތާރީޚް"
ބޯޑު ޑިރެކްޓަރުން، "އެޕްލިކަންޓުގެ ނަން"
ލިބެންވީ ފަރާތް
"އެޕްލިކަންޓުގެ ނަން" – "އޮތޯރިޓީއަށް ހުށަހަޅަފައި އޮތް ޕްރޮޕޯސަލް އަށް ހަވާލާދިނުން" އާ ގުޅިގެން "ޕްރޮޕޯސަލްގެ ކުޑަ ތަޢާރަފެއް ދިނުން" (މި "ޕްރޮޕޯސަލް").

އަހަރުމެން، "ތަޖުރިބާކާރުގެ ނަން ހިމެނުމަށް"،  "އޮތޯރިޓީއަށް ހުށަހަޅައިފައިވާ ޕްރޮސްޕެކްޓަސް" ގައި ބަޔާންކޮށްފައި އޮތް ފަދައިން "މި ޕްރޮސްޕެކްޓަސްގައި ބަޔާންކުރި ތަޖުރިބާކާރުގެ ހައިސިއްޔަތު"، މި ޕްރޮސްޕެކްޓަސްއާ ގުޅިގެން، "އޮތޯރިޓީއަށް ހުށަހަޅައިފައި އޮތް ޕްރޮސްޕެކްޓަސްގެ ބޭނުމަށް" މި ބަޔާންކުރެވެނު ތަޖުރިބާކާރުގެ ހައިސިއްޔަތުން އެ ޒިންމާ އުފުލުމުގައި އިޢުތިރާޒެއް ނެތެވެ. 
"އޮތޯރިޓީއަށް ހުށަހެޅި ޕްރޮސްޕެކްޓަސް އަށް ހަވާލާދިނުން" ޝާއިޢުކުރި ތާރީޚް ކުރިން، އިޢުތިރާޒެއް ނެތް ކަމުގެ ލިޔުން ދީފައިވާ ކަމާއި، އެ އިޢުތިރާޒު ނެތް ކަމުގެ ލިޔުން އަނބުރައި ގެނެސްފައިނުވާ ކަމަށް؛ އަންނަންވި ކަންކަން ހިމެނޭ ގޮތުން އަޅުގަނޑުމެން ބުނަމު އެވެ. 
(i) އަހުރެންގެ ނަން އަދި އަހުރެން ދީފައިވާ ބަޔާންތަކުގެ ހަވާލާ؛ އަދި
(ii) "ރިޕޯޓު ނުވަތަ ސިޓީ ފަދަ ލިޔުމެއް ނަމަ، އެ ފަދަ ރިޕޯޓް ނުވަތަ ސިޓީގެ ސުރުޚީ (ސަބްޖެކްޓް)، "އޮތޯރިޓީ އަށް ހުށަހަޅައިފައި އޮތް ޕްރޮސްޕެކްޓަސް އަށް ހަވާލާ ދީ"، އެ ރިޕޯޓު ނުވަތަ ސިޓީގެ ޒާތާއި ހިމަނައިފައި އޮތް ބޭނުން ބާޔަންކުރުން. 
(ސޮއި)
ތެދުވެރިކަމާއެކު
"ތަޖުރިބާކާރަކީ ފަރމް އެއް ނަމަ، އެ ފަރމްގެ ފަރާތުން ސޮއިކުރުމުގެ ހުއްދަ އޮތް ފަރާތުގެ ނަން ނުވަތަ ތަޖުރިބާރަކީ ފަރުދެއް ނަމަ، އެ ފަރާތުގެ ނަން، އެ އިން ކޮންމެ ހާލަތެއްގައި އެ ހާލަތަކާ އެއް ގޮތަށް ހިމެނުން." 
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